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P.9. Frančiška R.r. PO 18. za nove duhovne poklice 

T.10. 40 mučencev Po 18.+starši in Marija Milek obl. 

S.11. Benedikt,š. PO 7.zj.+Sonja in Adolf Markuža 

Č.12. Inocenc I.p. drugje: za zdravje 

P.13. Kristina,m. PO 18. za srečno vožnjo 

S.14. Matilda,k. PO 18.+starši Vardjan 

N.15. 4. POSTNA     PO 7. za farane 

                                  PO 10.+Jože Šimec obl. (30) 

P.16. Hilarij,š. PO 18. v zahvalo 

T.17. Patrik,š. PO 18.+Boris Jaklič (Kralj) 

S.18. Ciril J.š. PO 7. zj. po namenu 

Č.19. JOŽEF Jezusov rednik PO 18.+Jože Perla 

P.20. Klavdija,m. PO 18.+Jožef Švajger 

S.21. Serapion,š. PO 18 za domovino 

N.22. 5. POSTNA       PO 7. za farane 

                                    PO 10.+Mirko Kočevar 

POSTITI SE POME-

NI, 

učiti se, kako biti srečen  

s preprostimi stvarmi.  

Postiti se pomeni:  

osvoboditi se tisoč okov  

tisočih mrtvih stvari,  

ki so ti jih hvalili in 

vsiljevali,  

kot da bi bile  

nujno potrebne za ži-

vljenje.  

Postiti se pomeni:  

s hvaležnostjo uživati 

v preprostih, majhnih 

radostih.  

Se razveseliti veliko 

darov,  

ki jih smemo vsak dan 

prejeti   

iz Božje roke.  

Bog nam po vsaki  

cvetoči roži sporoča,  

da nas ima rad.  

V vsakem ptičku, ki 

poje,  

slišim Božjo ljubezen,  

in po vsaki roki,  

ki me varuje,  

        čutim Božjo skrb 

zame.   

P. Bosmans 

Tedaj je prišla žena iz Samaríje, 
da bi zajela vode.  

Jezus ji je rekel: »Daj mi piti!« 
Samarijánka mu je tedaj rekla: 

»Kako vendar ti, ki si Jud,  
prosiš mene, Samarijánko,  

naj ti dam piti?« (Judje namreč 
nočejo imeti stika s Samarijáni.) 

Jezus ji je odgovóril in rekel:  
»Če bi poznala Božji dar in  

če bi vedela, kdo je, ki ti pravi: 
›Daj mi piti‹, bi ga ti prosila  

in dal bi ti žive vode.«  
Žena mu je rekla:  

»Gospod, nimaš s čim zajeti  
in vodnjak je globok.  

Od kod imaš torej živo vodo?  
Si mar ti večji  

kakor naš oče Jakob,  
ki nam je dal ta vodnjak  

in je iz njega pil on sam, njegovi 
sinovi in njegova živina?«  
Jezus je odvrnil in ji rekel:  

»Vsak, kdor pije od te vode,  
bo spet žejen. Kdor pa bo pil  
od vode, ki mu jo bom jaz dal,  
ne bo nikoli žejen, ampak bo  

voda, ki mu jo bom dal,  
postala v njem izvir vode,  
ki teče v večno življenje.« 

 

(Jn 4,7.9–14) 

 

           3. POSTNA 

  JEZUS IN SAMARIJANKA 



3. POSTNA  Jn 4,5–42 

TEDAJ JE ŽENA ODLOŽILA VRČ IN 
PRIPOVEDOVALA LJUDEM 

 

Samarijanka je ob srečanju z Jezusom 
spremenila svoje življenje. Ta žena pred-
stavlja tiste ljudi, s katerimi se je Jezus 
rad srečeval, da bi iz njih naredil pričeval-
ce. To so bili odrinjeni, izključeni, zaniče-
vani ljudje. Med te je sodila tudi Samari-
janka kot ženska in kot Samarijanka – te 
so Judje zelo prezirali. Jezus je želel sre-
čati take ljudi, da bi jih ozdravil in jim povr-
nil dostojanstvo. Zelo je pomembno, da 
so ravno ti postali pričevalci nove drže, ki 
jo lahko imenujemo 'kultura srečanja'.  
Tako vidimo dve kulturi, ki si stojita nas-
proti: kultura srečanja in kultura izključe-
vanja, predsodkov. V resnici samo tisti, ki 
prizna svojo slabotnost, svoje omejitve, 
lahko gradi bratske in solidarne odnose v 
Cerkvi in družbi. 
Tudi mi najdemo v tem evangeliju spod-
budo, da 'odložimo svoj vrč', ki je zname-
nje vsega tistega, kar je na videz po-
membno, a ki izgubi pomen pred Božjo 
ljubeznijo. Vsak ima enega ali pa celo več 
’vrčev’. Vprašam sedaj vas, pa tudi sebe: 
'Kateri tvoj notranji vrč je tisti, ki te teži, 
tisti, ki te oddaljuje od Boga?’ Odložimo 
ga, da bomo s srcem zaslišali Jezusov 
glas, ki nam ponuja drugačno vodo, tisto 
vodo, ki nas približa Gospodu. Poklicani 
smo ponovno odkriti pomen ter smisel 
našega krščanskega življenja, ki se je za-
čelo s krstom, in po zgledu Samarijanke 
pričevati našim bratom in sestram. Kaj? 
Veselje! Pričevati veselje srečanja z Jezu-
som. Rekel sem namreč, da nam vsako 
srečanje z Jezusom spremeni življenje, 
kakor nas vsako srečanje z Jezusom na-
polni z veseljem, tistim notranjim vese-
ljem. Takšen je Gospod. Pričevati pa tudi, 
kakšne čudovite reči zna Gospod storiti v 
našem srcu, če smo pogumni, če imamo 
pogum odložiti naš vrč. Po: E. Mozetič 

4. POSTNA Jn 9,1–41 

SMO SPREGLEDALI? VIDIMO? 

 

Kaj je pravzaprav problem slepote, o kateri 
v današnjem evangeliju govori Jezus? To, 
da se ustavljamo v lagodju in nehamo 
rasti. Da lovimo veter v svoja jadra in ne 
iščemo prave smeri in si ne prizadevamo 
za resnico. Lagodje uniči vsak občutek za 
resnično, dobro, popolno. V lagodju ni več 
prostora za Boga, ni prostora za tisto več. 
Trdimo, da vidimo, a smo v resnici popol-
noma zaslepljeni z lagodjem in utrjeni v 
svojih položajih, ki niso pravi, ki niso dobri. 
Obstajata pravzaprav dve poti. Pot k ne-
prestanemu globljemu gledanju – iz teme k 
luči, ter druga pot od luči k vedno večji te-
mi. Ozdravljeni izbira. Če bo tvegal tudi 
naslednji dan in dneve po tem govoriti re-
snico, bo ostajal v luči in videl svet vedno 
globlje. Če pa se bo umaknil, bo vse bolj 
postajal podoben farizejem oz. celo pristal 
med njimi. O njih pa vemo, da so prepriča-
ni, da vse vedo in vse prav vidijo. Kljub 
temu da jih vodi le eno – njihova korist in 
oblast. Kljub vsem čudežem ostajajo v 
svoji drži vsevednosti. Vidijo in njihov greh 
ostaja. Morali bi priznati svoj napuh, pohlep 
in zlaganost. 
Post se je prevesil v drugo polovico. Če 
smo se v prvi polovici trudili spoznavati, 
kdo smo, danes že dobro vemo, da je po-
trebno neprestano spreminjanje. Poslani 
smo, da se vsak dan umijemo in pričamo o 
luči. Radikalno se odločimo za luč, za pot 
pričevanja o njej, naj stane, kolikor hoče. 
Naj bo to odločitev tega letošnjega posta, 
da vztrajno iščemo luč, vztrajamo v resnici 
in se upiramo vsakemu farizejstvu. Naj k 
temu v teh dneh priprave na največji kr-
ščanski praznik prispeva tudi dobra spo-
ved. Naj bomo kot ozdravljeni, a ozdravlje-
ni vsak dan in navdušeni nad lučjo in resni-
co vsak dan, za vsako ceno.   
Tisti, ki ozdravlja, nam želi polno življenje. 
Vzemimo ga zares!    Po: E. Mozetič 

 OBVESTILA 

Škofjeloški pasijon: V soboto 28. 
marca načrtujemo ogled pasijona. 
Karte so na voljo. Ob prevzemu po-
ravnate stroške. Prijavljenih je več 
kakor za avtobus. Obstaja možnost, 
da kdo ne bo mogel iti, za to prosim, 
če karte prevzamete čimprej, da jih 
lahko ponudite drugim, oziroma 
tistim, ki so v čakalni vrsti.  

V četrtek, 12. 3. 2026, ob 19. uri bomo v 
dvorani Pastoralnega centra Črnomelj 
gostili izjemnega diplomata in ponosne-
ga koroškega Slovenca dr. Valentina 
Inzka. 
Dr. Inzko je svojo bogato kariero je začel 
na avstrijskem zunanjem ministrstvu, 
deloval v Mongoliji, na Šrilanki, v Beogra-
du, New Yorku in Pragi. 
Bil je avstrijski veleposlanik v Bosni in 
Hercegovini ter Sloveniji, od leta 2009 do 
2021 pa visoki predstavnik ZN za BiH. 
Je dejaven kristjan in družinski človek, 
poročen z operno pevko Bernardo Fink 
Inzko. 
Prisrčno vabljeni na pogovorni večer z 
izjemnim sogovornikom. 
 
V petek 13. marca vabljeni na posebno 
duhovno-literarno sreč anje, ki bo v ob 
19. uri, v Ž upniji Semič .  
Gostja bo Milada Kalezič , znana igralka, 
ki je po osebni z ivljenjski preizkus nji 
stopila na pot vere in notranje preno-
ve. 
Predstavila nam bo svojo knjigo Vsa 
moja resnica je v Njem, v kateri iskreno 

spregovori o svoji z ivljenjski poti, 
sreč anju z Bogom in moč i, ki jo je na-
s la v veri. 
 
Ob godu svetega Jožefa 

 
O, sv. Jožef, ti srčna zvezda blaženega 

zakonskega življenja, sveti vsem zakon-

skim možem in zakonskim ženam, da v 

ljubezni in potrpljenju nosijo trpljenje in 

težave, dokler jim ne boš nekoč v smrtni 

uri stal z Jezusom in Marijo ob strani. 

Nekoč nazaj k Bogu, od katerega so ga 

sprejeli, tudi oni za večno združeni v 

nebesih kot Marija in Jožef.  bl. Anton Martin Slomšek, 

Svetniki, naši prijatel 

Praznik svetega Jožefa nas vabi, da se v 
molitvi spomnimo vseh naših očetov, oče-
ta pa, da se priporočijo temu svetniku in 
ga prosijo za pomoč pri izpolnjevanju svo-
jih očetovskih dolžnosti. 
 

Ves odnos staršev do otrok 
in vsa vzgoja morata  
sloneti na zaupanju.  

Le če mati in oče resnično 
zaupata svojemu otroku, 

bo otrok zaupanje tudi podzavestno 
čutil in ga staršem vračal.  

(Anton Trstenjak) 
 

B E S E D A  O  B E S E D I  


